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PROCES –VERBAL
ŞEDINŢA ORDINARA A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI 

VÂNĂTORI-NEAMŢ DIN DATA DE 05.12.2023

Şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Vânători-Neamţ a fost convocată, prin Dispoziţia
Primarului comunei Vânători-Neamţ nr. 606 din 29.12.2023, în conformitate cu prevederile art.133 alin.(1)
și art.134 alin.(3) lit. a) din ORDONANŢA DE URGENŢĂ A GUVERNULUI nr. 57 din 3 iulie 2019
privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulerioare pe data de 05.12.2023, orele 1400, în
incinta Centrului Socio-Cultural Mihail Sadoveanu. 

La  şedinţă  participă  doamna  primar  -  Maria  Petrariu,  Vasile  Coșofret  viceprimar  al  comunei,
Natalia Rotaru, secretar general al comunei, Elena Avadanei-Roșu sef Serviciul Finaciar Contabil Impozite
si  Taxe,  Stănoaia  Elena,  sef  Birou  Impozite  și  Taxe,  Iftode  Oana,  inspector  superior  Compartiment
Programe  Proiecte  Dezvoltare  Locală,  Creangă  Smărăndița  inspector  Compartiment  Registru  Agricol
Cadastru Fond Funciar şi 

14 consilieri, care au fost aleşi şi anume: ANDRUȘCĂ NICOLAIE-LUCIAN, BACIU VIOREL,
BÎRLIBA  VASILE,  CIUBOTARU  ALEXANDRU,  COȘOFREȚ ȘTEFĂNIȚĂ-ANDREI,  DASCALU-
GAVRIL  AURICA,  DOGARIU  LUCIAN,  MARIEAN  SCHIOPU  BOGDAN,  MUȘAN  ADRIAN,
TANASĂ  MIHAI,  URSACHE  VASILE,  VARTIC  MIHAI,  IACOBOAEA  VICTOR  și
FERESTRĂOARIU CRISTINA

Participă și doamna DASCALU ANETA – delegat satesc, satul Manastirea Neamț

Întrucât  la  şedinţă  participă  15  consilieri,  şedinţa  este  legal  constituită  şi  se  pot  începe
lucrările.

Domnul  VARTIC MIHAI  -  preşedinte  de  şedinţă  -  a  supus votului  Procesul-verbal  al  şedinţei
Consiliului Local din data de 13.11.2023, care a fost aprobat în unanimitate de voturi – 15 voturi Pentru.

Delegatul sătesc a votat Pentru

Domnul  VARTIC MIHAI – preşedinte de şedinţă, a  prezentat ordinea de zi a şedinţei, după cum
urmează: 

1. Proiect de hotărâre  privind aprobarea modificării  organigramei și a statului de funcţii  al
aparatului de specialitate al Primarului Comunei Vânători-Neamț

Iniția tor-primar- Maria PETRARIU
2. Proiect de hotărâre privind retragerea comunei Gâdinți din cadrul Asociației de Dezvoltare

Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară
”AQUA NEAMŢ”.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
3. Proiect  de  hotărâre privind  scoaterea  la  licitaţie  publică  în  vederea  concesionării  unei

suprafeţe de teren aparţinând domeniului privat al comunei Vânători-Neamţ 
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

4. Proiect  de  hotărâre  privind  stabilirea  impozitelor  şi  taxelor  locale,  precum şi  a  taxelor
speciale pentru anul 2024



Inițiator-primar- Maria PETRARIU
5. Proiect de hotărâre privind anularea obligaţiilor fiscale datorate de SC FARMACIA SF.

TEODORA SRL, persoana juridica radiata din Registrul Comerţului şi scăderea din evidenţa fiscală.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU 

6. Proiect  de  hotărâre privind  stabilirea  taxei  speciale  de salubrizare,  începând  cu  data  de
01.01.2024 pentru persoanele fizice si persoanele juridice din unitatea administrativ teritorială Vânători
Neamț, județul Neamț.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
7. Proiect de hotărâre privind dezmembrarea unui bun imobil, aparținând domeniului privat al

Comunei Vânători-Neamt.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2023.
Inițiator-primar- Maria PETRARIU

9. Proiect de hotărâre privind modificarea si completarea HCL nr. 78 din 13.11.2023 privind
aprobarea  STUDIULUI  DE  FEZABILITATE  SI  A  INDICATORILOR  TEHNICO-ECONOMICI
AFERENȚI OBIECTIVULUI DE INVESTI II „Construirea unei unități de producere a energiei electrice
din surse regenerabile în vederea compensării  consumului propriu în Comuna Vânători Neamț,  Județul
Neamț.

Inițiator-primar- Maria PETRARIU
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Ordinea de zi s-a aprobat cu unanimitate de voturi – 15 voturi Pentru.
Delegatul sătesc a votat Pentru

Înainte  de a trece la primul punct,  secretarul  comunei a facut o precizare prin care a reamintit
aleșilor  locali  că,  în  conformitate  cu  prevederile  legale  în  vigoare,  dacă  au  un  interes  personal  în
problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, au obligația să anunțe la începutul ședinței, nerespectarea
acestor prevederi legale atrăgând nulitatea absolută a hotărârii adoptate.

Domnul  VARTIC MIHAI  – preşedinte de şedinţă trece la  primul punct de pe ordinea de zi  a
şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre privind aprobarea aprobarea modificării organigramei și a statului
de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Vânători-Neamț

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat sub nr. 7505/21.11.2023 şi Raportul de specialitate al  secretarului general al UAT, înregistrat
sub același număr;

Dna Natalia Rotaru, secretar general al comunei, a luat cuvantul și a comunicat consilierilor că prin
Legea  nr.  296  din  26.10.2023  privind  unele  masuri  fiscal-bugetare  pentru  asigurarea  sustenabilității
financiare a Romaniei pe termen lung, autoritățile publice locale sunt obligate să modifice organigrama si
statele  de  funcții  în  corespundere  cu  masurile  stabilite,  prin  lichidarea  birourilor  și  prin  reducerea
numărului de posturi în aparatul de specialitate ale Primarului  iar consiliul local exercită atribuţii privind
organizarea şi funcţionarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituţiilor publice de interes local
şi ale societăţilor şi regiilor autonome de interes local, în conformitate cu prevederile art. 129 alin.2 lit a).
din  Codul  adminsitrativ.  Proiectul  de  hotărâre  corespunde  tuturor  rigoriilor  legislative  și  vine  întru
executarea normelor stabilite de legiuitor.

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?



Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 15 voturi Pentru - , urmând a fi

adoptata hotarârea nr.80 din 05.12.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru

Domnul VARTIC MIHAI – preşedinte de şedinţă trece la punctul doi de pe ordinea de zi a şedinţei,
respectiv -  proiectul de hotarâre privind  retragerea comunei Gâdinți din cadrul Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Aqua Neamț și modificarea Actelor Statutare ale Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară
”AQUA NEAMŢ”

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr. 7614/27.11.2023 şi Raportul de specialitate al  Compartimentui Registru Agricol, Fond
Funciar, Cadastru, înregistrat sub același număr.

Dna  Creangă  Smărăndița,  inspector  asistent  Compartimentui  Registru  Agricol,  Cadastru,  Fond
Funciar a luat cuvantul și a comunicat domnilor consilieri că urmare a solicitării ADI "AQUA NEAMȚ"
nr.  91/27.11.2023  și  Hotărârii  Consiliului  Local  Gâdinți  nr.48  din  19.10.2023  prin  care  s-a  aprobat
retragerea unilaterală din cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Aqua Neamț, înaintată Asociației
prin Adresa nr. 7185/19.10.2023, în temeiul prevederilor art. 10 alin.(11) din Legea nr.51/2006 a serviciilor
comunitare de utilităţi  publice,  cu modificările şi completările ulterioare,  ale Legii  nr.241/2006 privind
serviciul de alimentare cu apă şi de canalizare, cu modificările şi completările ulterioare, precum şi ale
Hotărârii  Guvernului  nr.855/2008  pentru  aprobarea  statutului-cadru  ale  asociaţiilor  de  dezvoltare
intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilităţi publice; propun aprobarea hotărârii în varianta
prezentată în proiect

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 15 voturi Pentru - , urmând a fi

adoptata hotarârea nr.81 din 05.12.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru

Domnul  VARTIC MIHAI  –  preşedinte  de  şedinţă  trece  la  punctul  trei  de  pe  ordinea  de  zi  a
şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre privind scoaterea la licitaţie publică în vederea concesionării unei
suprafeţe de teren aparţinând domeniului privat al comunei Vânători-Neamţ.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători-Neamț,
înregistrat  sub  nr.  7568/23.11.2023  şi  Raportul  de  specialitate  al  Compartimentului  Achiziții  Publice
Administrarea domeniului Public și Privat, înregistrat sub același număr;

D-na Natalia Rotaru, secretar general al comunei, a luat cuvantul și a comunicat consilierilor că
obiectul concesiunii este terenul cu suprafața de 3790 m2, având numărul cadastral 53746, situat în comuna
Vânători-Neamț,  sat  Vânători-Neamț,  județul  Neamț,  zona  Prund  Ozana,  categoria  de  folosință
neproductiv. Procedura de concesiune se va desfășura cu respectarea prevederilor  art. 302-331  OUG nr.
57/2019 privind Codul Administrativ, iar în vederea concesionării se va recurge la procedura de licitaţie.
Termenul de concesiune 10 ani și redevența minimă de 0,10 lei mp/lună.

Domnul VARTIC MIHAI, preşedinte de şedinţă, a solicitat consilierilor locali să se facă propuneri
pentru comisia de evaluare a ofertelor:

Domnul Bîrliba Vasile, consilier local îl propune de dl consilier Ciubotaru Alexandru;
Domnul Ursache Vasile, consilier local îl propune de dl. consilier Baciu Viorel;
Domnul Dogariu Lucian, consilier local îl propune de dl. consilier Bîrliba Vasile – supleant;



Domnul VARTIC MIHAI, preşedinte de şedinţă a solicitat consilierilor locali să se facă propuneri
pentru comisia de contestații:

Domnul Baciu Viorel, consilier local îl propune de dl consilier Ursache Vasile; 
Domnul Bîrliba Vasile, consilier local îl propune de dl. consilier Dogariu Lucian;
Domnul Ursache Vasile, consilier local îl propune de dl. consilier Tanasa Mihai – supleant;
S-a trecut la redactarea buletinelor de vot. Pentru exprimarea opțiunii s-au folosit cuvintele ”da” și

”nu”
În urma numărării voturilor s-a constatat că sunt 15 voturi valabil exprimate. Consilieri nominalizati

au fost votați în unanimitate. 
Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  si  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul

VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 15 voturi Pentru - , urmând a fi

adoptata hotarârea nr.82 din 05.12.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru

Domnul  VARTIC MIHAI  – preşedinte de şedinţă trece la punctul  patru  de pe ordinea de zi  a
şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, precum şi a taxelor
speciale pentru anul 2024.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr. 7099/30.10.2023 şi Raportul de specialitate al Biroului Impozite și Taxe, înregistrat sub
numărul 7100/30.10.2023.

Dna Elena Stănoaia,  șeful Biroului Impozite și Taxe, a luat cuvantul  și le-a  prezentat  domnilor
consilieri proiectul de hotărâre în forma în care acesta a fost inițiat, comunicându-le că rata inflatiei pentru
anul fiscal 2022 fata de anul 2021 a fost de 13,8 % conform comunicatului de presa nr. 13/13 ianuarie 2022
publicat pe site-ul Institutului National de Statistica. 

Tinând seama de necesităţile de realizare a veniturilor proprii ale bugetului local pentru anul 2024
în scopul asigurării  finanţării  cheltuielilor publice locale,  se propune majorarea nivelului impozitelor si
taxelor locale cu nivelul inflatiei, respectiv 13,8% fata de nivelurile stabilite de Consiliul Local în anul
2023  .  

Dl.  Baciu  Viorel,  consilier  local,  a  solicitat  explicații  suplimentare  în  ceea  ce  privește  cotele
adiționale prevazute la art. 3 din proiect.

Dna Elena Stănoaia,  șeful Biroul Impozite și Taxe,  a explicat că existența cotelor adiționale se
datorează faptului că anual impozitele și taxele locale au fost majorate cu un cuantum procentual un pic
mai mare decât ratele inflației. 

Dl.  Baciu  Viorel  a  exprimat  ideea  că,  dacă  e  așa  atunci  există  posibilitatea  de  a  nu  majora
impozitele și taxele cu 13,8 % cât e rata inflație ci mai puțin, tinând cont că s-a creat aceasta rezerva de-a
lungul anilor și că s-ar putea renunța la aceste cote adiționale, pentru a ușura povara fiscala a cetațenilor
comunei.

Dna Elena Stănoaia a explicat că renunțarea la cotele adiționale va afecta cuantumul încasărilor la
bugetul local pentru anul 2024.

Dn. Maria Petrariu, primarul comunei, a exprimat necesitatea cotelor adiționale prin faptul că prin
acestea se asigură mijloace financiare în bugetul local pentru contribuția comunei la diverse proiecte de
dezvoltare.

Dl. Baciu Viorel a propus ca art. 3 din proiectul de hotărâre să fie exclus. 
Domnul VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot amendamentul dl.

Baciu Viorel.



Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supus la vot amendamentul  formulat  a fost  votat  cu 4 voturi Pentru și  11 voturi Împotriva.
Amendamentul nu a fost aprobat.
Delegetul sătesc a votat Împotriva
Nefiind formulate alte amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre, Domnul

VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă cu 11 voturi Pentru și 4 voturi Împotriva , urmând a

fi adoptata hotarârea nr.83 din 05.12.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru
Consilierii BACIU VIOREL, URSACHE VASILE, TANASA MIHAI, IACOBOAIA VICTOR au

votat împotriva.

Domnul  VARTIC MIHAI  – preşedinte  de şedinţă  trece  la  punctul  cinci  de pe ordinea de zi  a
şedinţei,  respectiv  -  proiectul  de  hotarâre  privind  anularea  obligaţiilor  fiscale  datorate  de  SC
FARMACIA SF. TEODORA SRL, persoana juridica radiata din Registrul Comerţului şi scăderea din
evidenţa fiscală.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr. 7608/24.11.2023 şi Raportul de specialitate al Biroului Impozite și Taxe, înregistrat sub
același număr.

Dna Elena Stănoaia,  șeful Biroului Impozite  și Taxe, a luat cuvantul și le-a  prezentat  domnilor
consilieri  că  se  propune anularea obligaţiilor  fiscale datorate de SC FARMACIA SF. TEODORA
SRL,  persoana  juridica  radiata  din  Registrul  Comerţului  în  sumă  de  156.641  lei.  Pe  parcursul
procedurii insolvenţei/falimentului, în evidenţa fiscală s-au înregistrat obligaţii fiscale restante, cuantumul
mare al acestora fiind generat de aspectul că  societatea  nu a depus rapoarte de evaluare pentru bunurile
imobile pe care le avea în proprietate, potrivit Codului fiscal. Ca urmare a nerespectării obligaţiilor stabilite
de legislaţia în materie fiscală, impozitul pe clădiri a fost calculat prin aplicarea cotelor majorate, respectiv
în procent de 5% din valoarea impozabilă a clădirii. Sumele obţinute din valorificarea bunurilor mobile
aflate în patrimoniul debitoarei au stins cheltuielile de procedură, iar administratorul judiciar/lichidatorul
judiciar nu a identificat nicio faptă imputabilă organelor de conducere privind apariţia stării de insolvenţă şi
care să atragă răspunderea personală a acestora.

Nefiind formulate alte amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre, Domnul
VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la  vot  propunerea facută  se aprobă în unanimitate  -  15 voturi  Pentru-  urmând a fi

adoptata hotarârea nr.84 din 05.12.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru

Domnul  VARTIC MIHAI  –  preşedinte  de  şedinţă  trece  la  punctul  șase  de pe  ordinea  de  zi  a
şedinţei, respectiv - proiectul de hotarâre privind stabilirea taxei speciale de salubrizare, începând cu data
de 01.01.2024 pentru persoanele fizice si persoanele juridice din unitatea administrativ teritorială Vânători
Neamț, județul Neamț.



Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr. 7597/23.11.2023 şi Raportul de specialitate al Biroului Impozite și Taxe, înregistrat sub
același număr

Dna Elena Stănoaia,  șeful Biroului Impozite  și Taxe, a luat cuvantul și le-a  prezentat  domnilor
consilieri  că regimul  și  cuantumul tarifelor  și  taxelor  speciale  pentru serviciul  public  de salubrizare  a
localităților  se  stabilesc  și  se  modifică  conform  procedurilor  reglementate  de  Legea  nr.  101/2006,
republicată și de Ordinul nr. 109/2007 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau
modificare a tarifelor pentru activități specifice serviciului de salubrizare a localităților.  Se  supune spre
analiză și aprobare Consiliului Local proiectul de hotărîre privind aprobarea taxei speciale de salubritate pe
anul 2024:

a) Taxa de 140 lei/an pentru gospodariile compuse dintr-o persoana cu respectarea colectarii selective
sau 210 lei/an pentru gospodariile compuse dintr-o persoana cu nerespectarea colectarii selective ;

b) Taxa de 280 lei/an pentru gospodariile compuse din 2 persoane cu respectarea colectarii selective
sau 420lei/an pentru gospodariile compuse din 2 persoane cu nerespectarea colectarii selective ;

c) Taxa de 350 lei/an pentru gospodariile compuse din 3 persoane cu respectarea colectarii selective
sau 525 lei/an pentru gospodariile compuse din 3 persoane cu nerespectarea colectarii selective ;

d) Taxa  de  420  lei/an  pentru  toate  gospodariile  compuse  din  patru  sau  mai  multe  persoane  cu
respectarea  colectarii  selective  sau 630 lei/an  pentru gospodariile  compuse din 4 sau mai  multe
persoane cu nerespectarea colectarii selective ;

e) Taxa  de  140  lei/gospodarie/an  pentru  gospodariile  locuite  temporar  cu  respectarea  colectarii
selective sau 280lei/gospodarie/an cu nerespectarea colectarii selective ;

f) Taxa  de  1000  lei/an  in  cazul  persoanelor  juridice  II,  AF,  SRL,  SNC care  desfasoara  activitati
economice producatoare de deseuri, conform codului CAEN cu respectarea colectarii selective sau
1500 lei/luna cu nerespectarea colectarii selective;
Dn  Maria  Petrariu,  primarul  comunei,  a  propus  expluderea  din  continutul  art.  1  alin  (1)  a

prevederilor literei f), urmare a discuțiilor purtate în cadrul comisiilor de specialitate referitor la taxa pentru
pesoanele juridice.  La sedința  următoare  se va veni  cu o nouă reglementare  a taxei  pentru persoanele
juridice, astfel încât sa se asigure un mecanism de plată proporțional cu cantitatea de gunoi produsă.

Domnul VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot amendamentul.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supus la vot amendamentul formulat s-a aprobat în unanimitate cu 15 voturi Pentru.
Delegatul sătesc a votat pentru
Nefiind formulate alte amendamente de fond și de formă asupra proiectului de hotarâre, Domnul

VARTIC  MIHAI -  preşedinte  de  şedinţă  -  a  propus  să  fie  supus  la  vot  proiectul  de  hotărâre  cu
amendamentul aprobat.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate cu 15 voturi Pentru, urmând a fi

adoptata hotarârea nr.85 din 05.12.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru

Domnul  VARTIC MIHAI  – preşedinte de şedinţă trece la punctul  șapte  de pe ordinea de zi  a
şedinţei, respectiv -  proiectul de hotarâre  privind  dezmembrarea unui bun imobil, aparținând domeniului
privat al Comunei Vânători-Neamt.



Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr. 7698/28.11.2023 şi Raportul specialitate al  Compartimentului Registru Agricol, Fond
Funciar Cadastru înregistrat sub același număr;

D-na Natalia Rotaru, secretar general al comunei, a luat cuvantul și a comunicat consilierilor că se
propune  dezmembrarea  bunului  imobilului  teren  identificat  cu  numărul  cadastral  53744,  aparținând
domeniului  privat  al  Comunei  Vânători-Neamț,  în  suprafață  totală  de  5835  m2,  situat  în  intravilanul
Comunei Vânători-Neamț, sat.Vânători-Neamț, zona Prund Ozana după cum urmează:

a) LOT 1 – 5497 mp, categoria N (neproductiv)
b) LOT 2 – 338 mp, categoria N (neproductiv)

Dezmembrarea  este  solicitată  de  SC CIUL SRL.  Ulterior  se  dorește  efectuarea  un  schimb  de
terenuri  proprietatea  societății  avand suprafată  de 338 mp cu un teren invecinat,  proprietatea  comunei
Vânători-Neamț cu aceiași suprafată de 338 mp, astfel asigurand edificarea unei construcții pe un teren cu
un singur proprietar

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre în forma cu
amendamentul aprobat.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate cu 15 voturi Pentru, urmând a fi

adoptata hotarârea nr.86 din 05.12.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru

Domnul VARTIC MIHAI – preşedinte de şedinţă trece la punctul opt de pe ordinea de zi a şedinţei,
respectiv – proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2023.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr.7397/15.11.2023 şi Raportul de specialitate al Serviciului Financiar Contabil Impozite și
Taxe, înregistrat sub același număr.

Avadanei-Roșu  Elena,  șeful  Serviciului  Financiar  Contabil,  Impozite  și  Taxe,  a  comunicat
consilierilor ca se propune rectificarea bugetului local după cum urmează:

Mii lei
Nr.
Crt

Denumirea indicatorilor
Cod

indicator
Buget
2023

Inf trim IV(+/-) 
2023

Buget rectificat
2023

Sursa A - Primărie

VENITURI

1.

Sume defalcate  din TVA pentru  finanțarea
cheltuielilor  descentralizate  la  nivelul
comunelor,  orașelor,  municipiilor,  din  care
pentru: 

11.02.02 4.332 +231 4.563

-  finanțarea drepturilor copiilor cu cerințe
educaționale  speciale  integrați  în
învățământul de masă
- liceu

136 +136 272

- cheltuieli prevăzute la art.104 alin.(2) lit.
(b)  –  (d)  din  Legea  educației  naționale
nr.1/2011  cu  modificările  și  completările
ulterioare
- liceu
- seminar

852

+100

50
50

952

- burse liceu 893 -5 888

2. Subvenții din bugetul de stat alocate 42.02.66 0 34 34



conform contractelor încheiate cu direcțiile 
de sănătate publică

CHELTUIELI
Învățământ/Burse școlare – Liceu 65.02 59 785 -5 780
Învățământ/Bunuri și servicii –Liceu 65.02 20 700 +50 750
Învățământ/Elevi cu CES – Liceu 65.02 57 136 +136 272
Învățământ/Bunuri și servicii –Seminar 65.02 20 152 +50 202
Învățământ/Navetă - Liceu 65.02 10 66 +5 71
Autorități executive/ Bunuri și servicii 51.02 20 591,5 -5 586,5
Servicii  de  sănătate  publică/  Cheltuieli  de
personal

66.02 10 121 34 155

Alte servicii în domeniul culturii, recreerii și
religiei/Bunuri și servicii

67.50 20 309 -55 254

Asistență  socială  în  caz  de  invaliditate/
indemnizații handicap

68.05.02 57.02.01 1.591,7 +55 1.646,7

Drumuri și poduri/ Bunuri și servicii 84.02 20 620 -134 486
Drumuri și poduri/ Investiții
Obiectiv  de  investiție  „  Lucrări  de
modernizare/extindere  trotuare  în  satul
Vânători-Neamț”

84.02 71
17.936

800

+134

+134

18.070

934

Sursa E - Seminar
1. Donații și sponsorizări 37.10.01 88,5 +12,9 101,4
2. Învățământ/Bunuri și servicii 65.10.20 1.190,7 +4,9 1.195,6
3. Învățământ/ Ajutoare sociale în numerar 65.10 57 58 +4 62
4 Învățământ/ Burse 65.1059 8 +4 12

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobat în unanimitate - 15 voturi Pentru - , urmând a fi

adoptata hotarârea nr.87 din 05.12.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru

Domnul  VARTIC MIHAI – preşedinte  de şedinţă trece  la punctul  nouă de pe ordinea de zi  a
şedinţei,  respectiv  – proiect de hotărâre  privind  modificarea si completarea HCL nr. 78 din 13.11.2023
privind aprobarea STUDIULUI DE FEZABILITATE SI A INDICATORILOR TEHNICO-ECONOMICI
AFERENȚI OBIECTIVULUI DE INVESTI II „Construirea unei unități de producere a energiei electrice
din surse regenerabile în vederea compensării  consumului propriu în Comuna Vânători Neamț,  Județul
Neamț.

Proiectul de hotărâre este însoțit de Referatul de aprobare al Primarului comunei Vânători- Neamț,
înregistrat sub nr. 7677 din 28.11.2023  şi Raportul de specialitate al  Compartiment Programe, Proiecte,
Dezvoltare Locală, înregistrat sub același număr. 

Dna  Oana-Maria  Iftode,  inspector  superior  al  Compartimentui  Programe  Proiecte  Dezvoltare
Locala, a  luat  cuvantul  și  a  comunicat  domnilor  consilieri  că urmare  a  aprobarii  GHIDULUI
SOLICITANTULUI-Condiții specifice de accesare a finanțării din Fondul pentru modernizare-Sprijinirea
investiţiilor  în  noi  capacităţi  de  producere  a  energiei  electrice  produsă  din  surse  regenerabile  pentru
autoconsum pentru entități publice, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei,
se  propune  aprobarea  proiectului cu  titlul “CONSTRUIREA UNEI  UNITĂȚI  DE PRODUCERE A
ENERGIEI  ELECTRICE  DIN  SURSE  REGENERABILE  ÎN  VEDEREA  COMPENSĂRII
CONSUMULUI  PROPRIU  ÎN  COMUNA  VÂNĂTORI-NEAMȚ,  JUDEȚUL  NEAMȚ”,  în  cadrul



Fondului pentru modernizare în România Programul-cheie 1. prin modificarea si completarea HCL nr. 78
din 13.11.2023, astfel art. 3 va avea următorul cuprins

(1) Se aprobă proiectul cu titlul „Construirea unei unități de producere a energiei electrice din surse
regenerabile  în  vederea  compensării  consumului  propriu  în  Comuna Vânători-Neamț,  Județul  Neamț”,
propus spre finanțare în cadrul Programului-Cheie 1: Surse regenerabile de energie si stocarea energiei,
Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile
pentru autoconsum.

(2) Se aprobă valoarea totală a proiectului „Construirea unei unități de producere a energiei electrice
din surse regenerabile în vederea compensării  consumului propriu în Comuna Vânători-Neamț,  Județul
Neamț”,  în  cuantum de 2.313.716,08 lei,  din care 1.650.886,08 lei  valoare eligibilă  și   662.830,00 lei
valoare neeligibilă

Nefiind  formulate  amendamente  de  fond  și  de  formă  asupra  proiectului  de  hotarâre,  Domnul
VARTIC MIHAI - preşedinte de şedinţă - a propus să fie supus la vot proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre şi propun adoptarea acestuia.
Cine este pentru?
Cine este împotrivă?
Cine se abţine?
Supusă la vot propunerea facută se aprobă în unanimitate - 15 voturi Pentru - , urmând a fi

adoptata hotarârea nr.88 din 05.12.2023 a consiliului local.
Delegatul sătesc a votat pentru

Întrucât problemele înscrise în ordinea de zi au fost epuizate,  preşedintele de şedinţa a declarat
şedinţa închisă.

Preşedinte de şedinţă – VARTIC MIHAI

Secretar general al comunei – NATALIA ROTARU


